

EL EJEMPLAR 10 Cts.
PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
En Huelva, un mes . . . 2.— Ptas.
Para, trimestre . . . 6.—
Estranjero, un año . . . 60.—
Número atrasado, 10 céntimos
Boletines oficiales a 75 céntimos línea

LA PROVINCIA

ULTIMAS NOTICIAS

ANUNCIOS
Gacetas y Reclamos
pídanse precios

Redacción y Administración:
Joaquín Costa, 15
Años de la Papelería Inglesa
Teléfono núm.

(Apariado núm. 43)

DECANO DE LA PRENSA DE HUELVA

Franqueo concertado

Año LX.—Núm. 15.526

DIARIO DE LA NOCHE

Sábado 1 de Abril de 1933

FOOT-BALL: BALOMPIE

El próximo encuentro de Extremadura y Huelva

Foot-ball: pié-pelota. El idioma que habla una nación fuerte da nombre a las cosas y a las actividades del hombre en una forma cruda, precisa, sin aureola retórica. El inglés, al ver algo que deba llevar nombre, sea lo que fuere, lo bautiza brusca y sencillamente. Ese algo entra en el campo de la retina, pero la inteligencia no se detiene en el tiempo suficiente hasta forjar un concepto bello, y que lo visto escape de los labios envuelto en una expresión de agradable sonido, encubierto por un nombre atrayente. No; así no es el inglés, es el castizo, lo que ven sus ojos sin palabras retrata, instantáneamente y sin retardo. En el deporte que nos ocupa los factores principales son, el pié, como fuerza impulsiva, y un pequeño globo esférico, hinchado de viento, objeto que es impulsado de un lado para otro, en "combinaciones" preciosas, para salvar los obstáculos que se interponen en el empeño de hacer penetrar el pequeño globo por entre los bastidores de uno, cualquiera, de los dos marcos fijados en los extremos de un campo rectangular. El inglés, cuando tiene que dar nombre a este juego, por el momento, no tomó en cuenta los hombres que jugaban, el campo del juego, ni la meta disputada; ninguno de los otros factores del juego. Ni se detuvo a meditar que aquel esfuerzo de tantos hombres, aquel movimiento incansante, aquel globo esférico escorrido, impulsado hábilmente de acá para allá; que todo aquel conjunto formaba un cambiante cuadro plástico de bellas figuras atléticas, que persiguiendo o afrontando el balón forzaban sus cuerpos en armoniosas contorsiones musculares; y que aquella pasión, aquel ardor, aquel concentrado empeño con que se perseguía al pequeño globo esférico, era un hermoso aspecto de la vida; que aquel cuadro de naturaleza pujante tenía alma y que esta alma debiera recibir la aureola de un apelativo de buen sonido, que resumiera, deleitándonos, el bello conjunto. El inglés no vio más que dos factores, los principales; el pié, que en vertiginosa celeridad cubría lo largo y ancho del "campo" impulsando un objeto, que es el mismo viento comprimido entre goma y cuero; y este objeto, pequeño globo esférico, objeto impulsado, que es el otro factor principal del juego. A este objeto, al poder rodar llanamente por cualquiera de los lados le llama pelota; y pelota es, aun que sea vulgar su nombre, más chica o más grande. Entre estas dos palabras, pié y pelota, y separándolas, coloca un guiño; así el pié no acomete y la pelota no botará del papel. Y el inglés brinda al mundo entero este apelativo, "foot-ball", que todas las naciones se apresuran a aceptar.

Y es lo extraño que este sentido sencillo de llamar las cosas, crudamente, sin retórica, por su volumen o por sus contornos, se ha impuesto por doquier. Y este sentido común con que se expresa el inglés, lo ha impuesto sobre todas las inteligencias de la vida; así, tenemos, tanto en política social, como en la diplomacia, como en las finanzas, palabras inglesas de sencilla sencillez y que son aceptadas universalmente, sin recato, para designar ciertamente las muchas preocupaciones del hombre.

Corriendo tras la pelota nos hemos metido en otro "campo".

Mas nos gusta, sin embargo, como aquí llaman a este juego: Balompié. La palabra balón nos hace recordar aquel compañero de juegos infantiles, cubierto de fina badana, formado por mucho cascotes de vivos colores que se mezclaban en policromía impresionante, al rodar por patios y habitaciones.

Vamos al juego del balompié.

Una raya blanca, que une las dos mitades del "campo", separa a once muchachos de otros once. La pelota en el mismo centro. Son veintidós muchachos los que juegan. Todos hombres casi perfectos; ni cojos, ni mancos; ningún lisiado, ni bebedores ni mujeriegos en demasía; hombres enteros y hombres probos. Los balompietas no pueden ser de otro modo. Todos vigorosos. Mucho tiene que agradecer la raza a los precursores del deporte. El primer impulso despegó la pelota de su centro, un compañero la recoge y la impulsa hacia otro. La pelota rueda veloz a ras del suelo y sube repentina por los aires; la pelota es perseguida con ar-

Aspectos locales

El asunto "Campsa"

Cualquier concepto que rectificáramos o quitásemos en o de nuestro último artículo sobre el asunto de la "Campsa", en Huelva —23 de Marzo— amoniaría la exactitud a que se contrajo su redacción. De aquí, que ni quitemos ni rectifiquemos nada de lo que hubimos de escribir ganando en ello, la opinión a la cual tenemos el deber de orientar sobre el verdadero cauce de los asuntos que le interesan por interesarle a Huelva.

Dicho se está que para bien orientar es diligencia previa hacerse de una buena, de una verídica, de una sana información, a la que, al escribir, nos remitimos siempre. Decíamos en nuestro anterior artículo: "Ya hemos dicho que la Campsa prefiere a Huelva. Como prueba de tal preferencia, traducida en acuerdo, existe, desde hace años, la cesión, en la zona del puerto, de trozo de terreno (10.000 metros cuadrados) que pertenecía, con el mismo carácter, a la Sociedad "Babel y Nervión" y que, perteneciendo, de ese tiempo acá, a la Campsa, ésta viene pagando el canon correspondiente.

Aparte de esto, la Campsa solicitó una ampliación de terreno para su obra grande de la Factoría; solicitud que se halla—y no de ahora, precisamente—tramitada a favor, por la Junta de Obras del Puerto, y pendiente de la firma del ministro".

El hecho de que la "Campsa" tomara, en cesión, ese trozo, para utilizarlo, es o no es ya una prueba de la preferencia por Huelva, incluso con vistas a una expansión de su industria, y mediante una ampliación de terreno? Prueba de ello—repetiremos hoy, también—que pendiente de la firma del ministro está esa ampliación.

Hemos dicho que lo de los diez mil metros cuadrados sea lo de la obra grande de la "Campsa"? No, por cierto, y puede comprobarse en lo que acabamos de transcribir.

Resulta ser tal cesión el principio, el punto de arranque para la obra grande? Evidente.

Claro que es distinta la intención en el

aprovechamiento de los diez mil metros de terreno a la que se lleva en la ampliación de este terreno para la Factoría, Refinería, etc. Es distinta bajo el concepto absoluto, que no relativo. El primer terreno, sólo, es otra cosa de la ampliación; mas los dos juntos forman una misma cosa. Esta explicación la ahorramos, el 23 de Marzo, por axiomática.

Conviene, de otro lado, para robustecer aún más, los párrafos que hemos hecho objeto de transcripción, esto otro:

Por real orden de 8 de Mayo de 1925, fué concedida a la Sociedad "Babel y Nervión" una superficie de 10.165 metros cuadrados en la zona del Puerto.

En 19 de julio del mismo año, se le hizo el replanteo; y, desde entonces, empezó a pagar el canon correspondiente o sea pesetas 2.541,24 anuales.

En 28 de Junio de 1927, se traspasó, también por real orden esta concesión a la "Campsa". Y desde entonces y sin que "Babel y Nervión" hubiese dejado de pagar el canon, siguió pagando la "Campsa" las mismas 2.541,24 pesetas anuales hasta el día de la fecha.

No es cuestión, realmente, que haya de intervenir en la esencia del caso que nos ocupa en cuanto al proyecto actual de la "Campsa". Ni que, en último y hasta en primer término, nos interese que se haya pagado o no, ya que no somos la Junta de Obras del Puerto ni nos es dable inmiscuirnos en misiones privativas de esta Junta.

Sin embargo—y por una sola vez—estimamos que no están de más los datos ampliatorios que hemos señalado y que no volveremos a tocar porque para nada importan en la consecución de la obra grande a que aludimos.

En esto no hay ni debe haber otro tema que el de abogar por que la Factoría de la "Campsa" se establezca—como se esperaba en el puerto de Huelva, pura causa en la que tenemos la seguridad de que todos coincidimos.

Cires

GRAND HOTEL

CINEMA RABIDA—Sábado 6,30; 8,30 y 10,30—Domingo 4; 6,30; 8,30 y 10,30

CINE

PROYECTOR

Películas de la semana

"HOMBRES EN MI VIDA"

Lupe Vélez y Luis Alonso interpretan fielmente los papeles principales de esta película que se estrenó en el Gran Teatro.

Su argumento se base en el chantage de que va a ser víctima una muchacha por un "caballero" y es salva por un zafio que; claro; se casa con ella.

Asunto visto con alguna frecuencia y que sin embargo gustó siendo acertada la dirección.

"SALVADA"

Una muchacha cantante de un cabaret que sufre un desengaño amoroso intenta

Gran Teatro

Hoy un programa extra de poderosa atracción.

Una superproducción totalmente hablada en español titulada "Los que danzan" en la que el interés del asunto se avalora con la insuperable labor de sus intérpretes, entre los que descuellan Antonio Moreno y María Alba, encarnando a los protagonistas.

"Los que danzan", es película de emociones intensas; drama apasionante de asunto policiaico, donde la vida, pasiones y crímenes de los apaches con sus infinitos recursos contra las otras clases sociales componen la parte dramática de una senda historia de amor. Y así, las escenas trágicas y de misterio, hábilmente combinadas con otras románticas y conmovedoras, avasallan por completo la atención del espectador.

Su estreno constituirá un acontecimiento y la mejor reclama para llenar las sesiones de mañana domingo, en las que se repetirá esta sensacional película.

El lunes con motivo del concierto organizado por la Asociación de Cultura Musical no habrá función de cine.

Y en los días sucesivos de esta semana se estrenarán escogidas películas, entre las que podemos citar:

La magnífica producción Fox titulada "Cuando París duerme", siendo Huelva

HAN PASADO 20 AÑOS

Día 1 de Abril de 1913

En un edificio propiedad del duque de Tarifa, enclavado en el coto de "Doña Ana", se ha declarado un formidable incendio que en pocos momentos ha reducido a cenizas el edificio y cuanto contenía. Las pérdidas materiales se calculan en unas 24.000 pesetas.

Esta madrugada han contraído matrimonio la señorita Encarnación Pérez Hernández y don Francisco Vázquez Rofa.

El concejal de Huelva y catedrático, don Ricardo Terrades, que se encuentra en Madrid, ha visitado al ministro de Instrucción Pública, señor López Muñoz, invitándole en nombre del Ayuntamiento de esta capital, para que concurra a la inauguración de los grupos escolares que se han construido en el sitio denominado Cabezos de la Esperanza.

Una comisión de catedráticos, ha visitado hoy al ministro de Instrucción Pública, entregándole una instancia en la que

piden la libertad de explicar o no en cátedra la doctrina.

Hoy se ha publicado el primer número del nuevo periódico, defensor de la clase obrera titulado "El Socialista".

La "Gaceta" publica hoy un decreto disponiendo cese en el cargo de comandante general de la Escuadra, por pasar a situación de reserva, el vicealmirante don Guzmán Camargo y promoviendo para ese empleo al vicealmirante don José Pidal, que cesa en el cargo de comandante del Apostadero de Cádiz.

Se anuncia oficialmente que Carranza, jefe de los revolucionarios del norte de Méjico, se ha proclamado presidente de la República. Sus partidarios han ocupado la ciudad de Lampazos, después de un peñado combate, y han hecho prisionero al general Orozco.

La libra se cotizó a 27,38 y el franco, a 840.

MUNDO CINEMATOGRAFICO

MUSSOLINI EN LA PANTALLA

Ha tenido un acierto grande la "Columbia Pictures" llevando a la pantalla ese nuevo film con el título "Mussolini habla". Se trata de un emocionante y dramático relato filmico de la carrera de Benito Mussolini, bajo la supervisión personal de Jack Cohn. La conferencia la pronuncia Lovell Thomas, famoso comentarista de asuntos históricos. La película vibra con la personalidad de Mussolini, cuya poderosa influencia se presiente desde las primeras escenas. La potencia de su figura y de su verbo se manifiesta con efectos viriles; en esta película se comprende la avasalladora popularidad del hombre que dirige los destinos de Italia.

La cámara comienza por mostrar el humilde pueblo donde nació Mussolini y luego les lleva paso a paso, tocando los puntos culminantes de su carrera al lado del formidable "camisa negra".

En el fondo se vislumbran personajes importantes: el Papa, Vittorio Emanuele y la reina Elena; el príncipe de Saboya, el rey Boris de Bulgaria, la princesa Giovanna de Italia; el rey Alberto y la princesa Marie José de Bélgica; señora Mussolini; Edda, la hija mayor del duce, Stimson, de los Estados Unidos; Italo Balbo, Dino Grandi y la hueste entusiasta de los "camisas negras", la marcha a Roma, la juventud que sueña con imponer lo que para ellos representa el ideal, marchando decididos a los acordes de "Giovinezza".

En efecto es un canto de juventud, de resurgimiento y en ella vemos el tremendo desarrollo de Italia bajo la mano fuerte de Benito Mussolini, empujándola hasta más altas glorias.

El duce, naturalmente es el astro; es la primera vez que un personaje de fama internacional actúa en su propia biografía filmica.

"A BATACAZO LIMPIO"

Londres está revuelto con esta película. La gente se emociona y hasta da gritos y toda la gran prensa londinense habla de ella con entusiasmo. Una película que se desvía de la rutina cinematográfica y sobre todo divierte mucho. "A batacazo limpio" recorrerá seguramente todas las pantallas cinematográficas de Europa y América.

NO APTA PARA MUJERES

En un cine madrileño anuncian una película poniendo la advertencia de que no es apta para señoritas.

Nosotros la hemos visto y en realidad lo que creemos es que no es apta para nadie, es decir que se trata de una de tantas películas, en que las empresas para que vaya más público hacen la advertencia de que no es apta para señoritas.

Un detalle: ese día había en el salón más mujeres que hombres.

EL HIJO DE TARZAN

Ya está filmada la película con el título de "El hijo de Tarzán", en la que el hijo de Tarzán el de los monos, continúa las aventuras de su distinguido "papá".

Supongamos que dentro de poco aparecerá el nieto de Tarzán haciendo otra película de fieras, porque los "tarzanes", aunque se ven obligados a pelearse diariamente con tigres, leones, serpientes y toda clase de animales mortíferos, por lo visto son invulnerables a la muerte, hasta que dejan un descendiente digno de su cesión.

"VIVIA PARA MATAR"

Vaya un título para un cine. Pues así se va a llamar la nueva película en la que Diana Sinclair, la atractiva sudamericana, hará el papel principal.

Esta célebre actriz destacó entre los aficionados de Filadelfia, ingresando des-

LOTERIA NACIONAL

SORTEO DEL DIA 1 DE ABRIL DE 1933

SECCION LOCAL

GOBIERNO CIVIL

En este Gobierno civil nos han facilitado las siguientes noticias: UN ANCIANO SE SUICIDA ARROJANDOSE A UN DIQUE

En el pueblo de Nerva, ha puesto fin a su vida el anciano de 68 años de edad, José González Cima.

Para llevar a cabo sus propósitos arrojose al dique denominado Marismilla, peyendo ahogado.

Se ignoran las causas que indujeron al sujeto a tomar tan fatal resolución. SE CAE DE UN CABALLO LESIONANDOSE DE GRAVEDAD

En la finca Los Arenales, se cayó del caballo que montaba el guardia civil del puesto de Río Tinto, Damián Pérez Bautista, resultando con una contusión en el antebrazo derecho y fractura del cúbito.

Después de practicarse la cura de primera intención, fue trasladado a Sevilla, ingresando en el Hospital Militar.

CUERPO DE SEGURIDAD DETENIDO POR SOSPECHOSO Los guardias de seguridad números 24 y 39, han detenido y presentado en la Comisaría por indocumentado, a un individuo que dijo llamarse Manuel Romero Martín.

ESPECTACULOS CINEMA RABIDA Cine sonoro. Programa para hoy: "En ruta de Borneo", "El Frijol Mágico", dibujo sonoro y "Grand Hotel", original producción de la Metro, por Greta Garbo, Joan Crawford, John Barrymore, Lewis Stone, Lionel Barrymore y Wallace Beery.

GRAN TEATRO Cine sonoro. Estreno de la película hablada en español titulada "Los que danzan", por Antonio Moreno, María Alba, Alvarez Rubio, Teresa Renier y Martín Garralaga.

TEATRO MORA Cine y Varietés. Actuación de la Agrupación Adrián-Topete y la proyección de la película "El camello negro".

Para oficinas En sitio muy céntrico se arrienda un precioso local para oficinas Razón "Papelería Inglesa".

pues en la compañía de repertorio del teatro Hedgeron, donde la descubrió el director de una compañía cinematográfica llevándola a Hollywood, ingresando poco después en la Columbia, donde tiene su actual contrato.

"EL TESTIGO ESTA EN SUS MANOS" Ha causado gran revuelo en los círculos literarios la decisión de llevar a la pantalla la célebre novela biográfica de la vida del famoso criminalista Earl Rogers, padre de la escritora Adela Rogers, señorita Johns.

La obra lleva por título "Take The Witness", que vertida al español va a ser "El testigo está en sus manos". Se asegura un éxito grande cuando esta se represente.

LO QUE COMEN LAS ESTRELLAS Cada artista tiene su plato favorito.

Hemos preguntado al encargado de un famoso restaurant en los estudios cinematográficos donde concurren estrellas de la pantalla y nos ha dicho:

Nancy Carroll casi siempre pide revoltillo de huevos con cebolla y tocino. John Boles a menudo se toma unos helados que constituye para él el verdadero almuerzo.

A Raquel Torres le gustan las comidas picantes y no le pueden faltar las aceitunas. Y Bob Woolsey se come todos los días un bisté a medio asar.

MASCOTAS Nancy Carroll, la heroína de "Por qué te quiero!" se desvive por sus tres mascotas: Dos perritos dorados y un perrito escocés. Y los quiere como si efectivamente fueran familiares.

¡PATRONOS! Teniendo en cuenta la próxima vigencia en primero de abril próximo de la nueva Ley de Accidentes del Trabajo, la Compañía de Seguros "La Winterthur" aconseja a ustedes en bien de vuestros intereses, la contratación con ella del seguro de Accidentes de vuestro personal asalariado considerado "obligatorio" a partir de la indicada fecha.

Nuestra antigüedad, solvencia y forma de proceder son factores importantísimos que debéis tener en cuenta al llevar a efecto vuestros seguros.

Nuestras pólizas se emiten de dos formas: una, cubriendo solamente los dos casos obligatorios (incapacidad permanente y muerte) y otra completa con la inclusión de la incapacidad temporal y asistencia médico-farmacéutica.

Para cuantos detalles deseen conocer dirigirse a nuestro Sub-director en Huelva don Enrique Castillo, Capitán Galán, 8, Huelva. Teléfono, 1919. Apartado de Correos, 44.

Table with lottery results for 1st, 2nd, 3rd, and 4th prizes, including winning numbers and lists of ticket numbers.

Table with lottery results for various denominations: Aproximaciones, Centena, Diez Mil, Veinte y un Mil, etc.

Table with lottery results for various denominations: Once Mil, Doce Mil, Trece Mil, Catorce Mil, Quince Mil, Diez y seis Mil, Diez y siete Mil, Veinte y ocho Mil, Veinte y nueve Mil, etc.

GUIA DE HUELVA

- List of businesses and services in Huelva: AGENTE DE ADUANAS, ACEITES Y GRASAS MINERALES, AGENTE DE ADUANAS, BAR CARMONA, APARATOS DE RADIO, CONSIGNATARIO, CORREDOR DE COMERCIO, TORTAS DE ACEITE, EL MARTILLO, ESPARTERIA Y CORDELERIA.

BAZAR MASCAROS.-HUELVA

Advertisement for Excelsior Gobet Sulfatadora, featuring an image of a machine and text describing its uses for mining.

Advertisement for Sdad. Española de Armas y Municiones S. A. EIBAR, listing various types of firearms and ammunition.

BAZAR MASCAROS.-HUELVA

Large advertisement for Digestónico, featuring a portrait of a man and text promoting its benefits for stomach health.

Large advertisement for Magnesia S. Pellegrino, describing it as a refreshing and purgative beverage with anise.

Table with lottery results for denominations: VEINTICUATRO MIL, VEINTICINCO MIL, VEINTISEIS MIL, VEINTISIETE MIL, TREINTA MIL, TREINTA Y DOS MIL, TREINTA Y TRES MIL, TREINTA Y CUATRO MIL, TREINTA Y CINCO MIL, TREINTA Y SEIS MIL, TREINTA Y SIETE MIL, CINCUENTA MIL.

DE FUTBOL POR TELEGRAFO Y TELEFONO

Nuestras entrevistas con el gobernador civil

El ministro de Agricultura, a Huelva.-Otras noticias

A la hora de costumbre, recibió el gobernador a los periodistas: El señor Solsona manifestó que uno de los primeros días de la semana entrante irá a Huelva el ministro de Agricultura.

Según impresión que, en Madrid, recibió el gobernador del ministro, éste se propone constituir, personalmente, las Juntas Provinciales Agrarias de Andalucía y Extremadura.

Don Marcelino Domingo permanecerá en nuestra capital breve tiempo, porque el ministro no tiene más objeto que el indicar.

Los periodistas preguntaron al gobernador sobre la solución del conflicto de la Mora, contestando que, en efecto, sabía de ella por informes particulares, aunque todavía, oficialmente, no se ha dado.

Dentro de la provincia, se celebrarán elecciones para la constitución de Ayuntamientos, por cese de concejales por el artículo 29, en Cañaveral de León, Cumbres Enmedio, Cumbres Mayores, Linares, San Juan de los Ríos, Puerto Moral, y Sanlúcar de Guadiana; y serán designados cinco concejales en Zufre.

Jefatura de la Guardia de Seguridad en Huelva

El teniente jefe de Seguridad, en Huelva, nuestro estimado amigo don Luis Solsona, solicitó y obtuvo el pase a la Guardia de Asalto. Y al concedérsele este pase se le ha nombrado para la Compañía de Asalto del Cuerpo destinada a Huelva pero a sueldo, aún, en Málaga.

Por tanto, dicho teniente ha de marchar a Málaga capital.

La ausencia del señor Cano ha de sentirse no poco. Particularmente, se trata de una gran persona que, por fuerza de carácter, de su trato, de su caballerosidad, de su corrección ciudadana, se ha conquistado en nuestra capital muchos y sinceros afectos entre sus muchas y buenas amistades. Oficialmente, el digno oficial, por razón de sus méritos contraídos en el desempeño de sus funciones, deja tras sí una estela brillante marcada por innumerables servicios que merecieron de relieve su reconocida competencia, su celo y sus actividades al mismo tiempo que su tacto y su delicadeza al actuar, desde luego y en todo momento evidenciando su título de caballero. Así se proclamaba en Huelva y así lo proclamamos nosotros porque llamarlo sería injusticia. Años y hasta luego, pues al nuevo teniente de Asalto y prestigioso jefe de Seguridad, en Huelva.

Al cesar el señor Cano, le sucede el teniente del Cuerpo, don José García Sánchez, sustitución que es de celebrar por tanto dicho oficial ya fue jefe de Seguridad en Huelva, anteriormente a aquel y durante su actuación se rodeó de aprecio y simpatía oficial y particularmente. Ambos estuvieron hoy cumplimentando al gobernador civil, señor Solsona.

Higos industriales para piensos

Se venden baratos en la Agencia Mora (Carretera Odiel, 77). Para partidas importantes, precios especiales.

Hallazgo de cartuchos

La guardia civil de La Palma del Condado, en terrenos de "El Coto", término de Montealegre, propiedad de don Carlos de Borja, por denuncia del alcalde de este último pueblo, ha encontrado en un charco denominado "Ojo grande", 977 cartuchos de rifle, figurando varios de fusil, 133 de escopeta y 23 de escopeta.

Además de este hallazgo, la citada guardia ha encontrado en poder del guarda de referida finca, Diego Rodríguez Solís, 13 cartuchos de escopetas y 20 de rifle. El administrador de "El Coto", Joaquín Aramburu Luque, así como varios empleados de la misma finca, han declarado que los mencionados cartuchos fueron arrojados al charco para inutilizarlos, hace ya mucho tiempo, precisamente por ser de fecha muy antigua y no contarse con ellos para su empleo.

Del hallazgo se ha formalizado el correspondiente atestado.

En el Mora

Cine y Variedades

El Teatro Mora ofrece ahora un espectáculo que bien vale la pena de disfrutarlo.

Tras un prólogo de Cine, actúa la Agrupación Adriani-Topete, en la cual hay elementos de notoria valía.

Anoche hizo su presentación dicha Compañía de "varietés", produciendo la más satisfactoria impresión.

Una estrella de la Coreografía, una artista que reúne las más envidiables aptitudes: Berta Adriani, la bellísima Berta, que une a sus méritos personales los relevantes del Arte que domina, haciendo un verdadero dibujo en cada bailable, una creación de cada número, con su escuela singular. Anoche, aparte de su nuevo repertorio, debió deleitar con "su" fandango de Almería. Puede que esta noche recuerde y haga recordar su pasado triunfal por Huelva, la última vez que estuvo aquí.

Dorita, hermana de Berta y nacida, también artista; bella y simpática "veedite", sugestiva y de tantas "tablas" como simpatías tiene. Lo mismo cuando canta que bailando, arranca la ovación ese merecido homenaje.

Villa and Santy, notable pareja en la que figura una bella mujer, cuya sola presencia predispone al público en su favor. La pareja realiza una labor, en bailes excéntricos y tangos, que conquista el aplauso justamente.

Pilarín Esparza, complació al público, con sus canciones y coplés a dicción, poseyendo valer personal.

Abrió programa el prestimado Montijano que fue muy aplaudido.

La velada, en suma, de atracción y real fuente distraídísima.

Acortan la parte de Cine y empiecen algo más temprano para salir más temprano también.

Cires

AGRUPACION POPULAR "POR Y PARA HUELVA"

Se invita a todos los agrupados y simpatizantes al "lunch" que el Onuba F. C. dará mañana, domingo, en el local social del Orfeón Onubense, a las siete de la tarde, en honor de los extremeños del Sport Club.

Las invitaciones pueden recogerse en la Cervetería de Viena y en la Contería de Jorva.

Entrega de un pergamino

Ayer tuvimos ocasión de presenciar un acto verdaderamente simpático que tuvo lugar en la fábrica de harina de los señores Pérez de Guzmán, llevado a cabo por los obreros de la referida fábrica, juntamente con los de la Panificadora propiedad también de los citados señores.

Consistió el acto en la entrega de un artístico pergamino, obra acertadísima de Pepe Marauri, la cual como homenaje de gratitud dedican los socios del Montepío Onuba, a sus socios protectores don Francisco y don Pedro Pérez de Guzmán.

Con tal motivo se cambiaron frases afectuosas entre el presidente del referido Montepío señor Fontán Cerqueira y el señor Pérez de Guzmán (don Francisco).

El acto tuvo como colofón la celebración de un "lunch".

En el pergamino se lee la siguiente inscripción:

"El Montepío Onuba dedica este pergamino a sus socios protectores don Francisco Pérez de Guzmán y don Pedro Pérez de Guzmán, en prueba de gratitud y cariño por su labor altruista."

Huelva 26 de marzo de 1933"

Triunfo conseguido

En los talleres de Sastrería y Camisería de Abilio Jiménez, ha entrado a formar parte de la dirección de los mismos los elementos de más garantía que en dicho ramo hasta hoy se conocen.

No deje de encargarse algún traje o camisa esta temporada en dicha Casa.

SUFRAGIO

Ayer se celebraron en las distintas parroquias de la capital honras fúnebres en sufragio del alma de la Excmo. Srna. doña María Toronjo, esposa que fue de don Manuel Rebollo, Orta.

Las numerosas amistades con que cuenta en Huelva la distinguida familia doña Toronjo, asistieron a tan piadosos actos.

Al registrar tan triste fecha, renovamos al señor Rebollo Orta y a su hijo don Juan nuestro más sentido pésame, que hacemos extensivo a los demás familiares.

SE ARRIENDA

Piso moderno y económico con cuarto de baño en la plaza de San Pedro.

Razón: Gobernador Alonso, 1.

EL PARTIDO FINAL DEL CAMPEONATO DEL OESTE

Mañana se celebrará en el campo del Veldromo, el último partido del campeonato del Oeste, conteniendo los equipos finalistas Sport Club de Badajoz y Onuba F. C.

La extraordinaria animación que existe entre los aficionados, para este encuentro, está justificadísima, pues del mismo saldrá el equipo campeón de esta región, que lo representará en el campeonato nacional.

Desde luego, el Onuba tiene todas las probabilidades de conseguir el ansiado título, en vista del resultado del pasado domingo en Badajoz, pero el Sport, en el encuentro de ahora alinea a tres elementos, los mejores, que no pudieron jugar en el anterior encuentro por encontrarse enfermos. Unase a esto el ambiente tan favorable que encontrarán los extremeños en nuestro público, en justa correspondencia a las atenciones que el público de Badajoz hizo con los nuestros, y ni que decir tiene, que el partido se desarrollará interesantísimo y muy reñido.

El Onuba alineará el siguiente once: Guillón; Muñoz, Payán; Santos Orea, Marculeta; Durán, Morita, Vázquez, Sanmillán y Resti.

De árbitro actuará el colegiado de Badajoz, don Antonio Martínez.

Ahora, lo que deseamos de todas veras, es que el tiempo no enturbie los actos que se celebrarán en honor de los extremeños y que el campo de juego se vea concurridísimo, para así hacer más patente nuestras simpatías a los jóvenes jugadores de Badajoz.

EL MATCH INTERNACIONAL ESPAÑA-PORTUGAL

Reina gran interés y expectación ante el partido internacional de mañana que se celebrará en el estadio de Balaidos de Vigo, en el que se enfrentarán los selecciones nacionales de Portugal y España.

Ha quedado definitivamente formado el equipo español, que se alineará como sigue: Zamora; Zalalo, Quincoces, Gilaurén, Solé, Marculeta; Prats, Reguciro, Elicegui, Larrinaga y Bochs. Como suplente de Zamora ha sido designado el portero sevillano Eizaguirre.

De árbitro actuará el belga Mr. Langeurs.

EL MURCIA F. C. SERA EL PRIMER CONTRINCANDE DEL CAMPEONATO DEL OESTE EN LA COPA ESPAÑA

El campeonato nacional dará comienzo el próximo día 6, y en los sorteos verificales entre los equipos que tomarán parte en dicho campeonato, ha correspondido enfrentarse el Murcia con el equipo campeón del Oeste.

Repasando la clasificación de los equipos que han jugado en la segunda división de la Liga, nos encontramos con que el Murcia ocupa el cuarto lugar, con igual cantidad de puntos, 20, que el histórico equipo Club Unión de Irún, que tiene el tercer puesto.

Tiene detrás el Murcia en su división, al Deportivo de la Coruña, Sporting de Gijón, Osasuna de Pamplona, Celta de Vigo, Sevilla F. C. y Deportivo de Castellón. Eso puede dar una idea de la clase del Murcia, futuro contrincante del campeón del Oeste.

Si el Onuba obtiene el ansiado título, ya sabe con quien tiene que habérselas y le que tiene que hacer para salir airoso en las próximas luchas

M.

La Caja de Ahorros del Banco Internacional de Industria y Comercio

abonará a sus imponentes El 4 por 100 de interés anual.

Escuela Normal

ANUNCIO

La matrícula para los exámenes de julio de enseñanza no oficial queda abierta durante el mes de abril.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados.

Huelva 31 de marzo de 1933. La directora accidental,

M. Pilar Bertolin.

AVISO

Nueva Ley de Accidentes del Trabajo

Con motivo de la entrada en vigor de la nueva Ley de Accidentes del Trabajo, en 1.º de Abril próximo, tenemos el honor de poner en conocimiento de nuestros asegurados, que esta Compañía ha sido debidamente autorizada para adaptar sus contratos en vigor a las nuevas obligaciones que dicha Ley impone, y que antes de dicha fecha recibirán instrucciones para quedar a cubierto de las nuevas cargas.

Igualmente invitamos a cuantos patronos estén aún sin asegurar a contratar sus pólizas en esta Compañía, en vista del carácter obligatorio del Seguro y de las facilidades que encontrarán en nuestros servicios.

Nuestras pólizas serán de dos clases: Una que cubrirá solamente los dos casos obligatorios (INCAPACIDAD PERMANENTE Y MUERTE) y otra completa, o sea, que además de estos riesgos cubrirá LA INCAPACIDAD TEMPORAL Y SERVICIO MEDICO-FARMACEUTICO.

LA UNION Y EL FENIX ESPAÑOL Subdirección de Huelva: Joaquín Aragón. - Teléfono 1520 Plaza de la Constitución, 3.-Apartado 125.

El presidente del Consejo y el ministro de la Gobernación salen de viajes

Madrid.—Anoche marchó a Granada el señor Azaña.

El presidente del Consejo regresará a Madrid el próximo lunes.

El señor Casares Quiroga con su esposa ha marchado a la Coruña.

A don José Ortega y Gasset le parece admirable el documento de las minorías de oposición

Madrid.—Don José Ortega y Gasset, al conocer el documento de las minorías de oposición, dijo que le parecía admirable, aunque algo suave.

Debido a esto se comenta la actitud de su minoría.

Ha muerto Xaudaró

Madrid.—Esta mañana ha dejado de existir el notable y popularísimo dibujante de "A B C", Xaudaró.

Este hace algunos días que se encontraba enfermo.

La muerte de Xaudaró, al ser conocida, ha causado enorme sensación.

Dimisión del Director de Sanidad

Madrid.—El diputado socialista don Marcelino Pascual, ha hecho dimisión de su cargo de director de Sanidad.

Dicha dimisión obedece al cumplimiento de acuerdo tomado por el partido con respecto a la ley de incompatibilidades.

Detenido en libertad

Madrid.—Anoche quedó en libertad el piloto civil don Enrique Ansaldo, el cual se encontraba detenido en la cárcel como complicado en los sucesos de agosto.

Ha sido sobreescaído.

Una nota de "El Socialista"

Madrid.—El periódico "El Socialista", ha publicado una nota.

En la misma se dice que dado el interés que revestirá la próxima semana parlamentaria, debido a los trascendentales asuntos que habrán de debatirse en la Cámara y acaso en el seno de la minoría socialista, recuerda a las camaradas diputadas, la puntual asistencia a partir del próximo martes a las sesiones de Cortes.

El portero del Athletic se encuentra muy mejorado

Madrid.—Blasco, portero del Athletic de Bilbao, se encuentra muy mejorado.

Esta mañana, el médico que le viene asistiendo, le ha autorizado para levantarse.

Dentro de breves días podrá regresar a Bilbao.

Huelga general

León.—La directiva de la U. G. T., ha acordado declarar la huelga general para el próximo lunes.

El tiempo de la huelga será indefinida, no dándose por terminada hasta no ser indultados los tres condenados a varios años de prisión por intento de incendio del convento de los capuchinos.

Choque de un automóvil con un camión

Valencia.—Un automóvil se incendió resultando con gravísimas quemaduras el matrimonio que lo ocupaba.

Ambos esposos fueron auxiliados por los ocupantes del camión.

La esposa falleció horas después.

Farmacia de turno

Mañana domingo permanecerá abierta al público durante todo el día la farmacia de Cordero Bel, calle Rascón.

Sobre los sucesos de Reinos

Madrid.—Añoche marchó a Granada el señor Azaña.

El presidente del Consejo regresará a Madrid el próximo lunes.

El señor Casares Quiroga con su esposa ha marchado a la Coruña.

Lo que dice uno de los heridos

Santander.—Se ha concentrado en Reinos la guardia civil de los puestos inmediatos.

En dos camiones han llegado 342 guardias de asalto.

Según se ha podido comprobar, la agresión partió del hotel, donde se hallaban reunidos los elementos de las derechas.

Han resultado un herido gravísimo de un balazo, otro también herido de bala y un tercero que recibió tres pedradas.

El orden ha quedado completamente restablecido.

Uno de los heridos ha manifestado que la agresión no partió de los obreros, los cuales estaban celebrando un mitin.

Dice el testigo que cuando cometióse la agresión se estaba celebrando el acto.

Agrega que se disparó contra tres individuos que se hallaban frente a la fachada del hotel.

A la reunión de las derechas asistían varias mujeres, quienes comenzaron a gritar al oír los disparos. Entonces se oyó una voz que decía: Camaradas, alto el fuego, para que salgan las señoras.

Cuando las mujeres salieron se reanudaron los disparos y poco después, la misma voz gritó: Camaradas, alto el fuego para que salgan los viajeros.

Continúa diciendo el herido que él salió con ellos y que en la puerta fueron cacheados por un grupo que los dejó en libertad, pero que poco después le dieron un golpe en la cabeza con una piedra.

Terminó manifestando el testigo que pudo escapar en un automóvil, con dirección a Santander, protegido por varios socialistas que le conocían.

Un malhechor detenido

Pamplona.—Ha sido detenido el guía que dio tres puñaladas a un súbdito portugués a quien se había comprometido pasar a Francia.

Dicho guía recibió de tres portugueses, en premio del servicio de conducirlos hasta la frontera francesa y pasar por ella, 200 francos.

Al llegar a la montaña dijo a los portugueses que tenían que pasar el embalse francés, uno a uno.

Acompañando a uno de ellos fue hasta la orilla y allí le acometió dándole tres puñaladas.

Sus compañeros que acudieron a los gritos del herido, con palos agredieron al guía dándole un garrotazo en la cabeza y dejándolo sin sentido.

La guardia civil, que practicó un registro por los alrededores, encontró tres fosas abiertas que se supone fueran hechas por el guía para enterrar a sus víctimas.

Ha sido detenido también un cómplice que tenía el guía.

Explosión de un petardo

Málaga.—En la iglesia parroquial del pueblo de Marbella, estalló anoche un petardo.

La explosión fue formidable, rompiendo los cristales de las casas cercanas, causando entre el vecindario la consiguiente alarma.

El artefacto abrió un boquete de unos treinta centímetros en uno de los muros de la iglesia, quedando el pueblo a oscuras.

La guardia civil practica diligencias en caminadas a la detención de tres individuos forasteros que estuvieron merodeando por los alrededores de la iglesia durante algún tiempo.

"CRONICA"

Con su interesante encuesta "Lo que piensan las mujeres de las mujeres", nos da a conocer varios casos divertidos de psicología femenina, los cuales demuestran que son ellas las que peor hablan de sí mismas.

Publica además: Porqué el aeropuerto es de vital interés para Barcelona.—Aventura de Lolín y Bobito titulada "Un mundo mejor".—Estampas de primavera.—Y el comienzo de "La tierra es redonda", magistral novela de aventuras de Oteyza, escrita especialmente para "Crónica".

Compre usted "Crónica". Precio: 25 céntimos en toda España.

Ultima hora

En Gobernación

Madrid.—El subsecretario de Gobernación recibió a los periodistas, manifestándoles que el ministro había llegado, en un automóvil, a Coruña, sin novedad.

De provincias, las noticias que se tenían en este ministerio acusaban tranquilidad.

De la muerte de Xaudaró

Madrid.—Xaudaró contaba, al morir, sesenta y un años de edad.

Llevaba enfermo nueve días y ha muerto a consecuencia de neumonía.

Con motivo del fallecimiento de Xaudaró, se ha suspendido el banquete organizado en honor al dibujante Tovar.

En el Circulo de Bellas Artes

Madrid.—El exministro belga Vandervelde y el ministro de Instrucción Pública, señor de los Ríos estuvieron en el Circulo de Bellas Artes presenciando la proyección de la película que de ellos se ha impresionado en la Ciudad Universitaria.

Albornoze y los periodistas

Madrid.—Hablando el señor Albornoze con los periodistas, evadió el hablar sobre la situación política parlamentaria y dijo que mañana actuará en un mitin en Miran da del Ebro.

Se negó a hacer manifestaciones acerca de la actitud de las oposiciones.

Solo se limitó a decir que el Gobierno no ha tratado todavía de ello, aunque lo hará en su momento oportuno.

Como los periodistas insistieran en que opinara acerca de dicha actitud, el señor Albornoze les pidió una cuartilla escribiendo en esta la palabra "lamentable".

Con esto—agregó—es suficiente.

Dice Guerra del Río

Madrid.—Cuando los periodistas acababan de separarse del señor Albornoze, vieron al señor Guerra del Río a quien mostraron la cuartilla en la que había escrito el primero.

Y el señor Guerra del Río dijo: Pues pongan ustedes debajo de esa palabra "para él".

MONOLOGOS

Para señoritas y caballeros propios para representarse en veladas, escuelas, salones y tertulias particulares. Veinte títulos diferentes. Precio de cada ejemplar, 0,50 céntimos. En cada pedido de 20 se rebaja el diez por ciento.

Los pedidos, con el importe en letra de Giro Mútuo, en sellos de correos de 25 céntimos a la Secretaría de la Academia de Declamación, o en calle Zorrilla número 2. Málaga.

Noticias radiotelefónicas

PELIGRO DE INCENDIO POR APARATOS MAL CONSTRUIDOS

La Asociación de los aseguradores contra el incendio en los E. U. A., ha insistido acerca del Gobierno federal para la promulgación de leyes a fin de proteger al público contra el peligro de incendio que constituye el empleo de aparatos demasiado baratos y que, por lo tanto, son peligrosos.

Se espera llegar así a una disminución considerable del número de accidentes producidos por el incendio y la corriente eléctrica. Se tiene la intención de amenazar con penas muy severas a los fabricantes y a los vendedores de semejantes aparatos. Similares decretos ya están en vigor en varias ciudades de los Estados Unidos, en San Francisco, por ejemplo.

LA ESTACION DE POTENCIA DE HAMBURGO

Según se nos informa se iniciarán muy pronto las obras para construir una emisora de potencia en Hamburgo: se tratará a condición que el tiempo lo permita de activar los trabajos lo más posible, pero a pesar de toda la buena voluntad, la puesta en servicio de la emisora—la última que ofrece el plan de la radiotelefonía alemana—no podrá tener lugar antes de fin de año en curso.

Estuches de estilográficas y lapiceros para regalos. Carpetas de fantasía

PAPELERIA INGLESA HUELVA

papel de fumar

INDIO ROSA



Cuentos de "La Provincia"

EL IDILIO SUPREMO

POR RENE MAIZEROY

La señorita Silvia d'Outreval vivía en una casita de la calle Recolet. Las altas torres de la catedral la envolvían con su sombra. El silencio reinaba en las habitaciones, como si nadie las habitara.

Arrugada, agobiada, teniendo apenas la fuerza necesaria para moverse de un sillón a otro, la señorita Silvia pasaba las horas frente a la chimenea, moviendo los carbones con sus manos temblorosas o escuchando la voz de su lorito que siempre repetía las mismas frases; y, al medio día, cuando el sol iluminaba los cristales, se entretenía en contemplar el paso de los carruajes por la calle.

A veces, se adormecía en dulces somnolencias, perdida en los recuerdos del pasado. No extrañaba la ausencia de la felicidad. No sentía ninguna nostalgia. Esperaba el fin de sus días con la activa serenidad del creyente.

Sola en el mundo, la vieja señorita tenía por única compañía a su sirvienta—casi tan vieja como ella—y por única distracción las visitas de un caballero de Malta que la había adorado en su juventud. Todas las noches, como un devoto que acude piadosamente al oficio religioso de su iglesia, el viejo caballero atravesaba la ciudad apoyándose en su bastón de puño de oro, para tomar una taza de té con su amiga y jugar con ella una partida de cartas.

La amistad que unía a los dos ancianos era dulce y apacible como las rosas del invierno. Tenían el uno para el otro delicadezas conmovedoras, casi infantiles.

Olivaban a veces su edad, conversando de cosas exquisitas y sonriendo como a lejanas visiones.

Silvia había llenado la estrecha habitación del señor de Novicourt de "bibelots", de cuadros, de almohadones, de grabados simbólicos y sentimentales. Él, por su parte, economizaba de sus escasas rentas para llevar a su amiga un ramo de violetas o una cajita de bombones, que comían luego juntos, mientras conversaban plácidamente.

A la luz amarilla de la lámpara, los perfiles de los dos viejos tenían angulosidades de pájaros; sus dedos vacilaban al cejar las cartas y los anteojos resbalaban a cada movimiento, en tanto que el vapor del té ascendía de las antiguas tazas de porcelana.

Al finalizar la partida, el caballero aproximaba su silla a la de Silvia, hablaba, aventuraba un cumplido acerca del perfume o el color de las cintas de su amiga, se inclinaba para besar sus manos y le decía con inflexiones tiernas.

—¡Recuerda usted lo cruel que fué conmigo?

Ella suspiraba sin responder. Entonces evocaba aquel tiempo en que habían sido jóvenes y sus corazones latían al unísono; aquel tiempo en que—demasiado coqueta o demasiado llena de fantasía—ella volvía la cabeza y se ponía a cantar mientras él le hablaba de su amor. ¡Cuán audaz y conquistador era entonces! Hablaba a las mujeres con la seguridad insolente de sus veinte años, haciendo sonar las espuelas; y

sabía conseguir citas de cinco minutos que luego se prolongaban toda la noche.

—¡Cuánto había sufrido para resistir a la tentación de esa voz cálida y vibrante que la embriagaba! Se enclaustraba en su orgullo como en una fortaleza, para no caer, para hacerse fuerte, más fuerte que todas... Y porque ella lo rechazaba, porque respondía a sus expresiones apasionadas con una risita incrédula, porque se ponía a cantar descuidadamente cada vez que intentaba convencerla de sus sentimientos, ella, la anaba, la idolatraba. ¡Cómo hubiese deseado cerrar con sus besos esos grandes ojos de terciopelo, donde flameaba por momentos una luz espiritual y turbadora! ¡Cómo hubiera deseado estrechar en sus brazos hasta la muerte, ese cuerpo esbelto, elegante!... ¡Y qué no habría dado por conseguir un solo beso de esos labios rojos y tentadores!

Pero Silvia lo amaba tanto como lo temía. Temía ser para él una aventura más, un entusiasmo transitorio como los otros.

Era demasiado orgullosa y demasiado pura para aceptar este destino.

—¡Qué cruel fué usted conmigo, Silvia!—repetía el anciano, ahora, con los ojos perdidos en el vacío. Recordaba su huida... Convencido de que jamás lograría el amor de Silvia, se había alistado en las filas del ejército de su patria y había jugado su vida mil veces en los campos de batalla, ofreciéndose para las más arriesgadas empresas, como un hombre que nada espera ni nada puede perder.

TOS, BRONQUITIS CRÓNICA, RESFRIADOS, GRIPE

SOLUCION PAUTAUBERGE

CONVALECENCIA DE LA GRIPE, ESCRÓFULA, RAQUITISMO

MORRISON Y HASELDEN

HUELVA

Dirección telegráfica MORRISON

Teléfono 1318

ALMACENES DE METALES Y MATERIALES PARA MINAS Y PARA CONSTRUCCION

PIGAS, CHAPAS, LINGOTES DE FUNDICION, ACERO PARA BARRAS, TUBOS, ACCESORIOS, TORNILLOS, REMACHES, ENVASES DE ALUMINIO PARA CONSERVAS, WAGONETAS, CARRILES, CABLES, ALGODON, SACOS, ACEITES, INSTALACIONES DE AIRE COMPRIMIDO DE TODAS CLASES

Cemento REZOLA

Plomó "LA CRUZ"

Carbones y Cok Duro-Felguera

AGENTES DE ADUANA

CONSIGNATARIOS DE BUQUES



= Si Vd. sufre del

ESTOMAGO

y desconoce todavía los maravillosos efectos de los

POLVOS ESTOMACALES KLENNI

Pida a SEGALA-R. Flores, 14-BARCELONA.

MUESTRAS GRATUITAS

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

ESTÓMAGO

INTESTINOS

EL MEJOR PURGANTE AGUAS DE

CARABAÑA

Antiherpéticas
Depurativas
Antibiliosas

JABON DE SALES DE CARABAÑA

Medicinal y de tocador.—El mejor para las afecciones de la piel

Pedidos: Hijos de R. J. Chávarri, Antonio Maura, 12. Madrid.

De venta en Farmacias y Droguerías

Pastillapequeña, 0,80 Ctms. Pastilla grande, 1,25 Ptas.

ANTES DE ENCARGAR

SUS IMPRESOS

CONSULTE A

IMPRENTA VIUDA DE J. MUÑOZ

DESPACHO: Papelería Inglesa

TALLERES: Alameda Sundheim

Teléfonos 1431-1132



HUELVA

FLORENTINO DE AZQUETA

Aceites minerales y grasas.—Empaquetaduras, Tubos y Gomas.—Correas de cuero y pelo de camello
Herramientas - Palas - Cables - Malletas

Efectos Navales :-: Agente de "Basconia"

CEMENTOS LEMONA

DEPÓSITO DE TELAS DE SEDA PARA CERNER

SUCURSALES Y DEPÓSITOS:

Sagasta, 16-Apartado 62

Ceuta - Larache - Tetuán - Villa Sanjurjo

HUELVA



LA MODA EN INGLATERRA, Y LOS ESTADOS UNIDOS

La constituye la famosa goma de mascar

FEEN-A-MINT

que es un delicioso e infalible laxante a la vez que perfuma la boca y mantiene limpia la dentadura.

El FEEN-A-MINT ES MUY QUE ES BUENO

Todos lo saborean con deleite

FARMACIAS Y DROGUERIAS

REPRESANTACIONES Y DEPÓSITOS EN HUELVA S. A.

BANTANDER MADRID